С 1 января 2020 года начнется переход на электронные трудовые книжки
В законодательство внесены изменения в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде. 
Федеральным законом от 16 декабря 2019 г. N 439-ФЗ внесены соответствующие изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации.  Федеральным законом от 16 декабря 2019г. N436-ФЗ изменен Федеральный закон "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования". Изменения вступают в силу с 1 января 2020 года.
Закон не предусматривает немедленного отказа от трудовых книжек в их физическом формате. В течение 2020 года (вплоть до 31 декабря включительно) работники должны определиться: желают ли они продолжения ведения их бумажных трудовых или согласны от них отказаться - и подать работодателю соответствующее письменное заявление. Если работник подал работодателю заявление о продолжении ведения работодателем трудовой книжки или так и не подал никакого, работодатель продолжает вести его бумажную трудовую книжку (ч.2.ст.2 Закона № 439-ФЗ).

Если же работник выразил в заявлении свое согласие на предоставление ему работодателем сведений о трудовой деятельности по новым правилам, работодатель выдает трудовую книжку на руки и освобождается от ответственности за ее ведение и хранение ч. 3 ст.2 Закона 439-ФЗ). 

Работодателям в течение 2020 года также нужно будет осуществить ряд мероприятий, связанных с переходом на электронные трудовые книжки (ч 1 ст.2 Закона № 439-ФЗ ):  

- принятие или изменение локальных нормативных актов (при необходимости) с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации (при его наличии);

- подготовка и обсуждение с уполномоченными в установленном порядке представителями работников изменений (при необходимости) в соглашения и коллективные договоры в порядке, установленном ТК РФ;

- обеспечение технической готовности к представлению сведений о трудовой деятельности в порядке для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда РФ;

- уведомление по 30 июня 2020 года включительно каждого работника в письменной форме об изменениях в трудовом законодательстве, связанных с формированием сведений о трудовой деятельности в электронном виде, а также о праве работника путем подачи работодателю соответствующего письменного заявления сделать выбор между продолжением ведения работодателем трудовой книжки или предоставлением ему работодателем сведений о трудовой деятельности.
