ПРОТОКОЛ № 58 
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»
г.Астрахань
11 апреля 2011г.
Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.
В заседании принимают участие члены коллегии:
1. Болоний Константин Сергеевич - председатель, - МУП г.Астрахани «ППАПП»
2. Гамзатов Ахмед Злобудинович  - ЗАО «ПСП «Теплый дом»
3. Жидовинов Александр Ипполитович - ОАО «Астраханьгазсервис»
4. Прозоров Александр Евгеньевич - ООО «АстраханьАрхПроект»
5. Сидоров Сергей Леонтьевич - ГПАО «Каспрыбпроект»
6. Тимофеева Екатерина Александровна - представитель в г.Астрахаии от ООО «НИПЭЭС»
7. Шепелев Алексей Викторович - ген.директор ООО «ПСК «Строитель Астрахани» Форма участия — фактическая явка.
Кворум имеется.
В заседании Коллегии также приняли участие: исполнительный директор Кудрявцева СП., заместитель исполнительного директора Штайц В.И., главный инженер Борисов А.Н., главный бухгалтер Колесникова Л.Ф., начальник юридического отдела Подосинников Ю.Ю.
Председатель заседания - Болонин К.С.
Секретарем единогласно избран Подосинников Ю.Ю.
Повестка дня:
1. О подготовке общего собрания членов СРО НП «ГПАО» по итогам 2010 года и утверждении сметы на 2011 год.
2. Об изменении состава Коллегии.
3. Об изменении состава Дисциплинарной комиссии.
4. О внесении поправок в Положение о ревизионной комиссии партнерства.
5. О внесении изменений в состав Контрольной комиссии партнерства.
6. Прием заявлений от членов СРО НП «ГПАО» - ЗАО ПСП «Теплый дом» и ОАО «СК «Маяк» о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По первому вопросу: О подготовке общего собрания членов СРО НП «ГПАО» по итогам 2010 года и утверждении сметы доходов и расходов на 2011 год выступила: исполнительный директор Кудрявцева СП., которая сообщила о завершении аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности партнерства за 2010 год и необходимости проведения общего собрания членов СРО НП «ГПАО» для подведения итогов о работе партнерства за 2010 год, утверждения подготовленной сметы доходов и расходов на 2011 год (в том числе на первый квартал 2011 года) в целом и постатейно и обсуждения плановых мероприятий на 2011 год.
В связи с резким увеличением с 01.01.2011 размера страховых взносов имеется необходимость пересмотра размера ежемесячных членских взносов, который необходимо утвердить на общем собрании.
Кроме того, заслушана информация Кудрявцевой СП. о принятии постановления
Правительства РФ № 207 от 24.03.2011   «О минимально необходимых требованиях к выдаче свидетельств о допуске  к работам  на особо опасных  и технически сложных объектах и отмене постановления № 48 от 03.02.2010», в   связи с чем исполнительная дирекция приступила к разработке новых требований для этих объектов. После обсуждения вышеназванных и ряда других вопросов решили:
1) Проработать дополнительно вопрос о размере членских взносов на 2011 год и еще раз обсудить его    на следующем заседании Коллегии для составления окончательного варианта сметы доходов и расходов на 2011 год.
2) Принять за основу повестки общего собрания проект повестки, размещенный на сайте партнерства, исключив из нее вопрос о создании при СРО НП «ГПАО» третейского суда и добавив вопросы:
-
внесение поправок в Устав партнерства относительно сроков проведения
отчетного собрания (после завершения бухгалтерской отчетности и проведения
аудита),
· утверждение новой редакции Стандарта саморегулируемой организации,
· утверждение новых требований к выдаче свидетельств о допуске к работам на оcобо опасных и технически сложных объектах капитального строительства,
о создании Ассоциации саморегулируемых организаций Астраханской области, включающей СРО НП «ГПАО», НП СРО «ОСАО», Союз строителей АО, Астраханскую организацию Союза архитекторов России,

· об открытых письмах относительно снижения тарифов страховых взносов с фонда заработной платы и недопустимости принятия постановления Правительства РФ и Указа Президента РФ о применении на территории России иностранных проектов, разработанных по зарубежным нормам и техническим регламентам и предусматриваемых к реализации без прохождения через госэкспертизу и государственный архитектурно-строительный надзор.
3)
Провести очередное заседание Коллегии по подготовке к общему собранию 18
апреля, на котором рассмотреть Акт Ревизионной комиссии партнерства по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2010 год, еще раз рассмотреть
вопрос о размере членских взносов на 2011 год и проект сметы доходов и расходов на 2011 год и 1-й квартал года (постатейно), которые необходимо вынести на утверждение общего собрания.
Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
По второму вопросу: Об изменении состава Коллегии
слушали исполнительного директора Кудрявцеву СП., которая информировала о переходе члена коллегии Шепелева А.В. на другую работу в организацию, которая не является членом СРО НП «ГПАО». В соответствии с Уставом партнерства в таких случаях член Коллегии должен сложить свои полномочия, однако согласно № 315-ФЗ в составе Коллегиального органа СРО должны состоять независимые члены, не связанные трудовыми отношениями с организациями-членами СРО.
Решили:
Поручить юридической службе исполнительной дирекции СРО НП «ГПАО» уточнить - может ли Шепелев А.В. остаться в составе Коллегии партнерства до конца срока, на который он был избран общим собранием, и вынести данный вопрос на следующее заседание Коллегии для дальнейшего обсуждения вопроса на общем собрании членов партнерства. Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
По третьему вопросу: Об изменении состава Дисциплинарной комиссии выступила:   исполнительный   директор   Кудрявцева   СП.,   которая   сообщила   о
необходимости изменения состава Дисциплинарной комиссии в связи с добровольном выходом 25.03.2011. из членов партнерства ООО АГ1Б «Зодчий», директор которого Каштанов В.Е.. является председателем Дисциплинарной комиссии.
В соответствии с пунктом 3.10 Положения о Дисциплинарной комиссии «в случае прекращения существования или выхода из партнерства организации - члена партнерства, представителем которой являлся соответствующий член Дисциплинарной комиссии, коллегия обязана принять решение о замене выбывшего члена дисциплинарной комиссии или изменении количества и (или) персонального состава Дисциплинарной комиссии».
После обсуждения и обмена мнениями
решили:
1)
Оставить количественный состав Дисциплинарной комиссии прежним (7
человек).
2)
Ввести в состав Дисциплинарной комиссии и назначить ее председателем
Алешина И.Ш. - представителя ОАО «Астраханьгазсервис».
Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
По четвертому вопросу: О внесении поправок в Положение о Ревизионной комиссии
партнерства
выступила исполнительный директор Кудрявцева СП., которая сообщила о необходимости внесения поправки в п. 3.5 Положения о Ревизионной комиссии партнерства в отношении срока ее полномочий.
Решили:
Внести поправку в пункт 3.5 Положения о Ревизионной комиссии и читать его в следующей редакции: «Члены Ревизионной комиссии избираются из числа членов Партнерства сроком на 2 года в количестве, определяемом Общим собранием. В любом случае Ревизионная комиссия должна состоять и нечетного количества членов и включать в себя от 3 до 7 представителей членов Партнерства». Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
По пятому вопросу: О внесении изменений в состав Контрольной комиссии партнерства
выступила исполнительный директор Кудрявцева СП., которая предложила увеличить количественный состав Контрольной комиссии с 5 до 7 человек и включить в нее дополнительно главного инженера исполнительной дирекции Борисова А.Н. и специалиста исполнительной дирекции Болонина А.К., что не противоречит Положению о Контрольной комиссии, утвержденному Коллегией партнерства 11.02.2011г.
Решили:
увеличить количественный состав  Контрольной  комиссии  с  5  до  7  человек  и включить в нее дополнительно главного инженера исполнительной дирекции Борисова А.Н. и специалиста исполнительной дирекции Болонина А.К. Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
По шестому вопросу вопросу: Прием заявлений от членов СРО НП «ГПАО» - ЗАО ПСП «Теплый дом» и ОАО «СК «Маяк» о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
выступил: председатель коллегии Болонин К.С, который сообщил, что поступили заявления от ОАО «Строительная компания «Маяк» о внесении изменений в свидетельство серии 0098 № П-094-3016058330-3015002831-233 от 04.02.2011г. и от ЗАО ПСП «Теплый дом» о внесении изменений в свидетельство серии 0029 № П-094-3016058330-3017050260-244 от 15.12.2010г. о допуске к определенному виду или видам
работ   по   подготовке   проектной   документации,   которые   оказывают   влияние   на безопасность объектов капитального строительства.
Члены партнерства заявляют дополнительные виды работ,  которые оказывают влияние на безопасность обьектов капитального строительства.
Решили: принять заявления от ЗАО ПСП «Теплый дом» и ОАО «СК «Маяк» о внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ и передать в контрольную комиссию партнерства для проведения контроля. Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
Председатель коллегии



   К.С.Болонин
Секретарь заседания коллегии



   Ю.Ю.Подосинников
