ПРОТОКОЛ №17
общего собрания членов

Саморегулируемой организации некоммерческого партнерства

«Гильдия проектировщиков Астраханской области»
СРО НП «ГПАО»
25 июня 2010 г.







г. Астрахань

На общем собрании присутствовали из 94 члена СРО НП «ГПАО» 72 членов партнерства, что составляет 76% от общего числа членов.

Полномочия представителей членов партнерства проверены. 

Кворум для работы собрания имеется.

На общем собрании членов партнерства присутствует исполнительный директор партнерства Кудрявцева С.П. 

Председателем собрания единогласно избрали: Кудрявцеву С.П.

Секретарем собрания единогласно избрали: Болонина К.С.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Повестка дня:

1. Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в новой редакции. 
2. Исключение из членов партнерства ООО «Производственно-коммерческая фирма «БИОС».
3. Информация об изменении наименования партнерства.
4. Принятие решения о направлении документов в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору для внесения изменений в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций.
Повестку дня собрания утвердили единогласно.
1. По первому вопросу: Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в новой редакции. 
Слушали: исполнительного директора Кудрявцеву С.П., которая предложила на основании нового перечня работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, (согласно Приказа Министерства регионального развития от 30 декабря 2009г. №624)  и учитывая разъяснения и рекомендации Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Минрегионразвития РФ и НОП утвердить Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в новой редакции, взамен утвержденных 17 мая 2010г. Требований, следующего содержания:

Раздел I – общие положения;

Раздел II – Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за исключением работ, связанных с подготовкой проектной, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов;

Раздел III – Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов.

Голосовали  - за - единогласно.

Решили: утвердить Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в новой редакции, взамен утвержденных 17 мая 2010г. Требований. 
2. По второму вопросу: Исключение из членов партнерства ООО «Производственно-коммерческая фирма «БИОС».
Слушали: исполнительного директора Кудрявцеву С.П., которая довела до сведения членов партнерства, что принятый решением Коллегии партнерства 12 мая 2010г. член партнерства ООО «ПКФ «БИОС» не произвел оплату взноса в компенсационный фонд партнерства в срок, установленный Положением о компенсационном фонде.

В соответствии с законодательством РФ и документами партнерства член партнерства, который не произвел оплату взноса в компенсационный фонда партнерства в установленный партнерством срок, подлежит исключению.
Голосовали  - за - единогласно.

Решили: исключить из членов СРО НП «ГПАО» ООО «Производственно-коммерческая фирма «БИОС» в связи с неоплатой взноса в компенсационный фонд партнерства в установленный срок (абз.4, п.2, ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ и п.5.1.2.4 Положения о порядке приема в члены, членстве и о порядке прекращения членства в партнерстве). 
3. По третьему вопросу: Информация об изменении наименования партнерства.
Слушали: заместителя исполнительного директора по правовым вопросам Малышеву Т.Н., которая информировала членов партнерства, что 31 мая 2010г. Управлением Министерства юстиции РФ по Астраханской области зарегистрирован Устава партнерства в новой редакции, в том числе изменено наименование партнерства на Саморегулируемая организация некоммерческое партнерство «Гильдия проектировщиков Астраханской области», сокращено СРО НП «ГПАО» (решение общего собрания от 10 февраля 2010г.) и предложила членам партнерства принять решение о признании ранее утвержденных органами управления партнерства документов.
Голосовали  - за - единогласно.

Решили: признать действительными действующие документы партнерства, утвержденные общим собранием членов Некоммерческого партнерства «Гильдия проектировщиков Астраханской области», Коллегией Некоммерческого партнерства «Гильдия проектировщиков Астраханской области», специализированных органов Некоммерческого партнерства «Гильдия проектировщиков Астраханской области», для их использования партнерством с наименованием Саморегулируемая организация некоммерческое партнерство «Гильдия проектировщиков Астраханской области» (СРО НП «ГПАО»).
4. По четвертому вопросу: принятие решения о направлении документов в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору для внесения изменений в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций.
Слушали: исполнительного директора Кудрявцеву С.П., которая предложила направить документы в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору для внесения изменений в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций.
Голосовали  - за - единогласно.

Решили: направить документы в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору для внесения изменений в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций.
Председатель собрания



С.П. Кудрявцева

Секретарь собрания




К.С.Болонин
