ПРОТОКОЛ №19
общего собрания членов

Саморегулируемой организации некоммерческого партнерства

«Гильдия проектировщиков Астраханской области»
(СРО НП «ГПАО»)
14 декабря 2010 г.








г. Астрахань

На общем собрании присутствовали из 91 членов СРО НП «ГПАО» 64 члена партнерства, что составляет 68% от общего числа членов.

Полномочия представителей членов партнерства проверены. 

Кворум для работы собрания имеется.

На общем собрании членов партнерства присутствуют исполнительный директор партнерства Кудрявцева С.П.
Председателем собрания единогласно избрали Кудрявцеву С.П.
Секретарем собрания единогласно избрали Болонина К.С.
Повестка дня:

Членство в Некоммерческом партнерстве «Союз строителей Астраханской области» 

Повестку дня собрания утвердили единогласно.

СЛУШАЛИ: председателя Коллегии партнерства Болонина К.С., который довел до сведения членов партнерства предложение Некоммерческого партнерства «Союз строителей Астраханской области» о вступлении СРО НП «ГПАО» в его члены, а также о возможностях СРО НП «ГПАО» в случае вступления в НП «Союз Строителей Астраханской области».
В соответствии  с частью 7 статьи 24 Федерального закона  от 1 декабря 2007г. №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»  саморегулируемая организация может быть членом других некоммерческих организаций.

В соответствии с Уставом партнерства вопрос о вступлении в другие некоммерческие организации относится к исключительной компетенции общего собрания членов партнерства (п.8.4.15 Устава).

Коллегией партнерства данный вопрос был рассмотрен на заседании 1 декабря 2010г. и принято решение вынесения данного вопроса общему собранию с рекомендацией вступить в НП «Союз строителей Астраханской области».

Голосовали  – за – единогласно.
Решили: вступить в Некоммерческое партнерство «Союз строителей Астраханской области». Исполнительному директору оформить все необходимые документы от имени СРО НП «ГПАО» для вступления и членства в НП «Союз строителей Астраханской области»
Председатель собрания



С.П.Кудрявцева
Секретарь собрания




К.С.Болонин
