ПРОТОКОЛ  № 23
Общего собрания членов
  Саморегулируемой организации некоммерческого партнерства

   «Гильдия проектировщиков Астраханской области»
5 октября 2011г.                                                                                                г. Астрахань
Место проведения собрания: 
г. Астрахань, ул. Бакинская,128  (проектный институт «Астрахангражданпроект»,  актовый зал)

Дата проведения Собрания:
            5 октября 2011 года

Время начала регистрации 
участников Собрания:

14 часов 45 минут
Время открытия Собрания: 
15 часов 00 минут

Время закрытия Собрания:
             17 часов   10 минут

Дата составления протокола: 
6 октября  2011 года

На общем собрании присутствовало из 98 членов СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» (СРО НП «ГПАО») 62 представителя членов партнерства,  что составляет 63,26%  от общего числа членов.

Полномочия представителей членов партнерства проверены.

На общем собрании  также присутствовали: исполнительный директор СРО НП «ГПАО» Кудрявцева С.П. и работники исполнительной дирекции - Штайц В.И., Борисов А.Н., Казаков В.А.,  Агафонов В.В., Подосинников Ю.Ю.

                                                Повестка  собрания:

1.  Подтверждение полномочий или выборы  нового состава Коллегии партнерства  и председателя Коллегии в связи с истечением 2-х годичного срока их полномочий. 

2.  Новое в нормативных документах СРО НП «ГПАО»:

-  изменение Правил контроля за соблюдением членами партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов и правил саморегулирования,

-  о новой форме Свидетельства о допуске, утвержденной приказом Ростехнадзора  № 356 от 5 июля 2011г., и сроках замены  Свидетельства.

3.  Корректировка сметы  доходов  и расходов на  2011 год с учетом итогов работы за 9 месяцев.

4. Выдвижение кандидатуры архитектора В.М.Ананьева в список номинантов «Общественное признание» для реализации проекта «Имена земли Астраханской» 

5.  О качестве проектных работ, выполняемых членом СРО НП «ГПАО» ООО «Поиск», и целесообразности его дальнейшего нахождения в составе партнерства.

Открытие собрания

             Cобрание открыл председатель Коллегии СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области»  Болонин К.С., который сообщил  присутствующим, что решение о созыве Общего собрания было принято    Коллегией партнерства  27.09.2011г.  (протокол №  87).

Далее Болонин К.С. доложил, что из 98 членов партнерства, числящихся в составе СРО НП «ГПАО» на сегодняшний день,  для участия в Общем собрании зарегистрировано 62 представителя членов партнерства (руководители либо их представители с надлежаще оформленными доверенностями), что составляет 63,26 %  от общего числа членов партнерства.

Поскольку согласно Уставу СРО НП «ГПАО» общее собрание правомочно, если на нем присутствует более 50 % числа членов партнерства, кворум имеется, Болонин К.С. предложил открыть  собрание и начать работу.

           Других предложений не поступило.

           Голосовали: «За» - 62, «против» - нет, «воздержались» - нет. Единогласно.
           По результатам голосования Болонин К.С. объявил общее собрание членов СРО НП «ГПАО» открытым.

Формирование рабочих органов собрания и президиума

           Слушали: Председателя Коллегии  Болонина К.С., который предложил председателем собрания избрать исполнительного директора СРО НП «ГПАО» Кудрявцеву С.П., секретарем – начальника юридической службы исполнительной дирекции Подосинникова Ю.Ю

         Других предложений не поступило.

          Голосовали:  За» - 62 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. Единогласно.

          Решили:
          Избрать председателем собрания исполнительного директора СРО НП «ГПАО» Кудрявцеву С.П., секретарем – начальника юридической службы исполнительной дирекции Подосинникова Ю.Ю.
         С предложением о количественном и персональном составе счетной комиссии президиума выступила Кудрявцева С.П., которая предложила избрать счетную комиссию в составе трех человек: Казунина Е.А.,  Зимина Л.М., Озерова Н.Л.
          Другие предложения не поступили.

          Голосовали общим списком: «За» - 62 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. Единогласно.
          Решили:

          Избрать счетную комиссию в составе трех человек: Казунина Е.А.,  Зимина Л.М., Озерова Н.Л.
                                               Утверждение повестки собрания 
          Слушали: председателя собрания Кудрявцеву С.П., которая зачитала повестку собрания и предложила ее утвердить. 

         Других предложений не поступило.
         Голосовали: «За» - 62, «против» - нет, «воздержались» - нет.  Единогласно.
         Решили:

         Утвердить повестку Общего собрания членов СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области».   

Рассмотрение вопросов повестки дня

По первому вопросу:  Подтверждение полномочий или выборы  нового состава Коллегии партнерства  и председателя Коллегии в связи с истечением 2-х годичного срока их полномочий
слушали Кудрявцеву С.П., которая сообщила, что 6 октября 2011 года истекают полномочия председателя  и членов Коллегии СРО НП «ГПАО».
6 октября 2009 года Общим собранием партнерства тайным голосованием председателем Коллегии был избран Болонин К.С. – директор МУП  г. Астрахани ППАПП,   членами Коллегии:

Гамзатов А.З. – директор ЗАО ПСП «Теплый дом»

Жидовинов А.И. – ген.директор ОАО «Астраханьгазсервис»

Прозоров  А.Е. – ген.директор ООО «АстраханьАрхПроект»

Сидоров С.Л. – директор ГПАО «Каспрыбпроект»

Тимофеева Е.А. – представитель в г.Астрахани от ООО «НИПЭЭС»
Шепелев А.В. – ген.директор ООО ПСК «Строитель Астрахани»                                                    

После перехода Шепелева  А.В. на другую работу вместо него был избран

Денисов А.Г. – директор ООО «ПромПроект»

В соответствии с Уставом СРО НП «ГПАО» и Положением о Коллегии председатель и члены Коллегии избираются на 2 календарных года и могут быть переизбраны по истечении указанного срока неограниченное количество раз.

Поэтому имеется 2 варианта: либо продлить полномочия вышеназванных членов Коллегии и ее председателя либо избрать новый состав.
Предложено вынести на голосование - какой вариант  выбирает Общее собрание.

         Других предложений не поступило.
         Голосовали за первый вариант, т.е. за возможность продления полномочий ранее избранных членов Коллегии и ее председателя:
 «За» - 61, «против» - 1, «воздержались» - нет. 
         Решили:

         Внести в бюллетени для тайного голосования по выборам членов Коллегии следующие кандидатуры: Болонин К.С., Гамзатов А.З., Жидовинов А.И., Прозоров А.Е., Сидоров С.Л., Тимофеева Е.А., Денисов А.Г.   
         В связи с необходимостью работы  с бюллетенями  решено перейти к следующим вопросам повестки дня.
   По второму вопросу:  Новое в нормативных документах СРО НП «ГПАО»:
слушали   Кудрявцеву С.П., которая доложила следующее:
   1)  Об изменении Правил контроля за соблюдением членами партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов и правил саморегулирования:
В связи с тем, что ранее утвержденные формы приложений к Правилам контроля, которые член партнерства должен был заполнять перед плановой проверкой,  на практике оказались слишком громоздкими и содержащими информацию, дублирующую сведения,  имеющиеся в Делах членов партнерства, предлагается вместо Приложений № 3, № 4, № 5, № 6, № 7, № 8 к ранее утвержденным Правилам контроля, утвердить одну форму Акта контрольной плановой проверки члена СРО НП «ГПАО». Проект новой формы Акта был размещен на сайте партнерства для ознакомления всех членов,  замечаний по нему не поступило.
         Голосовали: «За» утверждение новой формы Акта - 62, «против» - нет, «воздержались» - нет.  Единогласно.
         Решили:

Утвердить откорректированные Правила контроля за соблюдением членами партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов и правил саморегулирования, с  новой формой Акта  контрольной плановой проверки.
2) В соответствии с приказом Ростехнадзора  № 356 от 5 июля 2011г. утверждена новая форма Свидетельства о допуске. В соответствии с данным приказом, вступившим в силу 6 сентября 2011г.,  вновь выдаваемые Свидетельства для членов СРО НП «ГПАО» оформляются уже по новой форме, а все ранее выданные Свидетельства должны быть переоформлены  (заменены но новые) в срок до 1 января 2013 года.
Информация принимается к сведению.
По третьему вопросу:  Корректировка сметы доходов и расходов на  2011 год с учетом итогов работы за 9 месяцев:

слушали Кудрявцеву С.П., которая доложила предложения по корректировке сметы доходов и расходов на 2011-й год с учетом итогов работы за 9 месяцев:

откорректированная сумма доходов на 2011 год (с учетом остатка на 01.01.2011) – 8 637 500 рублей, расходов – 8 215 000 рублей.

         Голосовали: «За» - 62, «против» - нет, «воздержались» - нет.  Единогласно.
         Решили:
         Утвердить  откорректированную смету доходов и расходов на 2011 год с учетом итогов работы за 9 месяцев: доходы – 8 637 500 рублей, расходы – 8 215 000 рублей.
По четвертому вопросу:  Выдвижение кандидатуры архитектора В.М.Ананьева в список номинантов «Общественное признание» для реализации проекта «Имена земли Астраханской»
слушали Кудрявцеву С.П., которая сообщила, что в Астрахани стартовал социальный проект «Имена земли Астраханской, и в настоящее время идет выдвижение кандидатур. В список номинантов «Общественное признание» уже внесено несколько кандидатур из числа исторических деятелей и наших современников.  Коллегий принято решение принять участие в данном социальном проекте и внести в список номинантов  кандидатуру архитектора Ананьева В. М., который работал в Астрахани в 50-е, 60-е и 70-е годы прошлого столетия в органах архитектуры и в проектных институтах и принял непосредственное участие в разработке многих крупных проектов и дальнейшей их реализации (площадь им.Ленина, застройка вдоль площади и др.).
С обсуждением выступил Набиулин Х.Х. – директор проектного института «Астраханьагропромпроект», который предложил поддержать кандидатуру В.М.Ананьева и сообщил, что помимо вышеназванных заслуг именно по его инициативе в Астрахани был создан проектный институт, специализирующийся на объектах сельскохозяйственного назначения и  успешно работающий по настоящее время.
         Голосовали: «За» - 62, «против» - нет, «воздержались» - нет.  Единогласно.
         Решили:  Предложить кандидатуру архитектора В.М.Ананьева  для внесения в список номинантов «Общественное признание» для реализации социального проекта «Имена земли Астраханской».

           В связи с завершением работы Счетной комиссии по первому вопросу: «Выборы членов Коллегии»:
           слушали председателя Счетной комиссии Озерову Н.Л., которая  огласила протокол Счетной комиссии по результатам тайного голосования по выборам членов Коллегии СРО НП «ГПАО»:

            Рассмотрено 58 бюллетеней, из них действительных – 58, испорченных – нет, проголосовали «против всех» - нет. По количеству голосов:

                                      - Болонин К.С. – 55

                                      - Гамзатов А.З. - 53

                                      - Денисов А.Г.  - 50

                                      - Жидовинов А.И. – 51

                                      - Прозоров А.Е. – 54

                                      - Сидоров С.Л. – 55

                                      - Тимофеева Е.А. – 52

           С учетом результатов голосования 

            Решили:

            Считать  избранными в состав  Коллегии СРО НП «ГПАО» на новый срок следующих лиц:  Болонин К.С., Гамзатов А.З., Денисов А.Г., Жидовинов А.И., Прозоров А.Е., Сидоров С.Л., Тимофеева Е.А. 

             Поступило предложение о внесении в бюллетень для тайного голосования по выборам председателя Коллегии партнерства членов Коллегии, набравших наибольшее число голосов:   Болонина К.С., Прозорова А.Е. и Сидорова С.Л.
             Голосовали: «За» - 62, «против» - нет, «воздержались» - нет.  Единогласно.

             В связи с необходимостью работы счетной комиссии решено перейти к следующему вопросу повестки дня.

           По пятому вопросу:    О качестве проектных работ, выполняемых членом СРО НП «ГПАО» ООО «Поиск», и целесообразности его дальнейшего нахождения в составе партнерства
слушали :

- Кудрявцеву С.П., которая проинформировала о низком качестве проектных работ, выполняемых членом СРО НП «ГПАО»  ООО «Поиск». Несмотря на неоднократные предупреждения, руководство ООО «Поиск» не предприняло мер к повышению качества проектных работ, что подтверждается письмом Астраханского учреждения Астраханской области «Государственная экспертиза проектов» № 1224-01 от 22.09.2011г., которое дало отрицательную оценку проектам, выполняемым данной организацией;

- члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» Ижбердееву Э.И., которая информировала, что за последнее время Дисциплинарная комиссия дважды рассматривала вопрос о низком качестве разработки проектной документации, выполняемой ООО «Поиск», в связи с тем, что по всем трем проектам, которые были представлены ООО «Поиск» в 2011 году в АУ АО «Госэкспертиза проектов», были  получены отрицательные заключения Госэкспертизы. Причем, выяснилось, что в нарушение действующего законодательства ООО «Поиск» допускает случаи выполнения некоторых видов работ, на которые не имеет допуска. В связи с этим Ижбердеевой Э.И. внесено предложение об исключении ООО «Поиск» из членов СРО НП «ГПАО»;

- члена Коллегии СРО НП «ГПАО» Прозорова А.Е., который доложил, что вопрос о качестве проектных работ, выполняемых ООО «Поиск», был вынесен на заседание Коллегии, которая была проведена перед формированием повестки Общего собрания, и он лично рассматривал проектную документацию на один из проектов, по которым имеется отрицательное заключение Госэкспертизы (проект пристроя к Пойменской школе). Прозоровым А.Е. отмечено крайне низкое качество проектных работ и поддержано предложение Ижбердеевой Э.И. об исключении ООО «Поиск» из  состава членов СРО НП «ГПАО».

Данный вопрос поставлен на  голосование.
Голосовали: «За»   -   55,  «против»  -  1,  «воздержался»  -  6.

Решили:
Исключить ООО «Поиск» из состава членов СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области». 
В связи с завершением работы Счетной комиссии по выборам председателя Коллегии
слушали председателя Счетной комиссии Озерову Н.Л., которая  огласила протокол Счетной комиссии по результатам тайного голосования по выборам председателя Коллегии СРО НП «ГПАО»:

            Рассмотрено 56 бюллетеней, из них действительных – 55, испорченных – 1, проголосовавших «против всех» - нет.   По количеству голосов:

                                      - Болонин К.С. – 46

                                      - Прозоров А.Е. – 5

                                      - Сидоров С.Л. – 4

           С учетом результатов голосования 

           Решили:

            Считать  избранным председателем Коллегии  СРО НП «ГПАО» на новый 2-х годичный срок СРО НП «ГПАО» Болонина К.С. 

На этом повестка дня исчерпана. 

Замечаний по ведению собрания не поступило.

          Председатель собрания                                  С.П.Кудрявцева
          Секретарь собрания                                        Ю.Ю.Подосинников
