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ПРЕСС-РЕЛИЗ
 «ЭКО_ТЕКТОНИКА – 2018» ПРИЕМ ЗАЯВОК ОТКРЫТ
23 ноября стартовал сбор заявок на соискание главной национальной премии в области экологической архитектуры и строительства. Приглашаем принять участие!
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 ноября на конференции по эко-строительству в Сколково организаторы премии анонсировали новый этап Премии «Эко_тектоника – 2018». Участников ждут новые интересные условия, которые помогут изучить инновационные подходы эко-архитектуры и строительства. А это, по замыслу организаторов, приведет к росту конкурентоспособности архитектурного бизнеса в России и повышению качества городской среды. 

В числе обновлений премии – номинация для объектов, уже сертифицированных или проходящих сертификацию по зеленым стандартам. Главное подспорье для конкурсантов на этом этапе - доступ к полному переводу стандарта BREEAM на русский язык, который в 2017 году был выполнен Московским государственным строительным университетом совместно с Советом по экологическому строительству (RuGBC).  В 2018 году эти организаторы становятся особыми партнерами премии.

Также изменилось место проведения Торжественной церемонии награждения лауреатов премии, которое в 2018 году планируется в рамках выставки «АрхМосква» в формате большого зелёного арх-пикника и обещает стать главным российским праздником по эко-архитектуре и местом встречи лидеров отрасли экоустойчивого строительства.

«Профессионалы архитектурно-строительной отрасли играют особую роль в процессе перехода на этот новый этап общественного развития, - заявила куратор премии и генеральный директор НАУР Светлана Дувинг на презентации премии, - ведь наибольшую нагрузку на окружающую среду оказывает не только промышленный сектор, но и растущая урбанизация, за формирование которой они и отвечают. Но сегодня мы живем в прекрасное время, когда все инструменты (зелёные технологии) для создания экологически позитивных и одновременно комфортных городов уже доступны. Важно начать их изучать и реально применять, а также включить в свою профессиональную этику личную ответственность за то, что он делает, так как то, что он делает, напрямую влияет на настоящее и будущее нашего общего дома – планеты Земля».      

Номинации 2018 года

1. Жилье
2. Коммерческие и общественные здания
3. Открытые общественные пространства и места общего пользования (благоустройство, малые формы, туалеты)
4. Интерьер
Спец-номинации 2018 года

1. Студенческий зелёный проект
2. Сертифицированные здания
3.  Лучшая публикация по теме экологического строительства
В конкурсе могут участвовать проекты, находящиеся на стадии проектирования, строительства и реализованные проекты, разработанные в соответствии с утвержденными номинациями Премии и включающие принципы, решения и технологии экологического строительства. 

Прием заявок открыт с 23.11.2017 по 15.04.2018. С условиями конкурса и деталями подачи материалов можно ознакомиться на странице проекта по ссылке – http://green-city.su/usloviya-uchastiya/ 
Организаторы Премии:

АНО Национальное агентство устойчивого развития (АНО НАУР) - российский экспертный центр в области инновационной архитектуры и устойчивого развития http://green-agency.ru 
При поддержке:
Программа ООН по окружающей среде (ЮНЕП),

Всемирный фонд дикой природы (WWF),

Лесной попечительский совет (FSC),

Национальное объединение проектировщиков и изыскателей (НОПРИЗ),

Союз Архитекторов России и Союз Московских Архитекторов

Особые партнеры Премии в 2018 году:
Институт Пассивного дома, МГСУ и RuGBC
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