ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ
 (с 1 января 2020 года)

Налоги и налогообложение
Налог на прибыль организаций

С 1 января 2020 года изменится ряд положений НК РФ. В частности, с 25 до 10 человек снижен порог численности сотрудников, при достижении которого отчетность по НДФЛ и взносам сдается только в электронной форме.
Для целей НК и иных актов законодательства о налогах и сборах введено понятие "инвестиционный проект". (Федеральный закон от 29 сентября 2019 г. N 325-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации")

С 1 января 2020 года граждане смогут представлять  налоговую декларацию по НДФЛ  через МФЦ
Письмо Федеральной налоговой службы от 15 ноября 2019 г. N БС-4-11/23242@
"О направлении разъяснений"
Федеральная налоговая служба в целях выработки единой правовой позиции о применении положений Федерального закона от 29.09.2019 N 325-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации" (далее - Федеральный закон N 325-ФЗ), сообщает следующее.
Федеральным законом от 29.09.2019 N 325-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации (далее - Кодекс), в частности, абзац шестой пункта 2 статьи 230 Кодекса изложен в новой редакции, предусматривающий изменение показателя численности работников до 10 человек в целях представления документа, содержащего сведения о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах налога, исчисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации (форма N 2-НДФЛ), и расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма N 6-НДФЛ) на бумажных носителях.
Согласно пункту 3 статьи 3 Федерального закона N 325-ФЗ указанные изменения вступают в силу с 1 января 2020 года.
С учетом изложенного, с 1 января 2020 года налоговая отчетность по форме N 6-НДФЛ и сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ за 2019 год, при условии численности работников свыше 10 человек, подлежит представлению налоговым агентом в электронном виде.
Аналогичные изменения внесены в положения пункта 10 статьи 431 Кодекса, предусматривающие право плательщиков страховых взносов и вновь созданных организаций (в том числе в результате реорганизации), у которых численность физических лиц, в пользу которых начислены выплаты и иные вознаграждения, за расчетный (отчетный) период превышает 10 человек представлять расчеты, указанные в пункте 7 статьи 431 Кодекса, в электронной форме.
В связи с чем, абзац 4 пункта 5 письма ФНС России от 23.10.2019 N БС-4-11/21726@ излагается в следующей редакции:
"Указанные положения статьи 431 Налогового кодекса следует применять к правоотношениям, возникшим с 1 января 2020 года, то есть к представлению плательщиками страховых взносов расчетов по страховым взносам начиная с расчетного периода по итогам 2019 года.".
Кроме того, согласно пункту 2 статьи 230 Кодекса (в редакции Федерального закона от 29.09.2019 N 325-ФЗ) налоговая отчетность по форме N 6-НДФЛ и сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ подлежат представлению не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Согласно пункту 3 статьи 3 Федерального закона N 325-ФЗ указанные изменения вступают в силу с 1 января 2020 года.
Согласно пунктам 6 и 7 статьи 6.1 Кодекса срок, определенный днями, исчисляется в рабочих днях, если срок не установлен в календарных днях. При этом рабочим днем считается день, который не признается в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем. В случаях, когда последний день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Таким образом, поскольку 1 марта 2020 года является выходным днем, налоговая отчетность по форме N 6-НДФЛ и сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ подлежат представлению не позднее 2 марта 2020 года.
Управлениям ФНС России по субъектам Российской Федерации довести настоящее письмо до нижестоящих налоговых органов, налоговых агентов, плательщиков страховых взносов.
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Налог на имущество организаций

Сейчас организации уплачивают налог на имущество по кадастровой стоимости на жилые дома и помещения. С 2020 г. это будут жилые помещения, гаражи, машино-места, объекты незавершенного строительства, а также жилые строения, садовые дома, хозяйственные строения или сооружения, расположенные на участках для ЛПХ, огородничества, садоводства или ИЖС. (Федеральный закон от 28 ноября 2019 г. N 379-ФЗ "О внесении изменений в статьи 333.33 и 378.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации)

Внесено положение о возможности применять для начисления авансовых платежей иную кадастровую стоимость, чем установленную на 1 января.

С 2020 г. организация, состоящая на учете в нескольких инспекциях по месту нахождения принадлежащих ей объектов недвижимости, налоговая база по которым определяется как их среднегодовая стоимость, на территории региона, вправе подать декларацию в отношении всех таких объектов в одну из указанных инспекций, уведомив об этом налоговый орган по региону. ФНС утвердила форму уведомления.
Уведомление предоставляется ежегодно до 1 марта года, являющегося налоговым периодом, в котором применяется такой порядок подачи декларации.( Федеральный закон от 15 апреля 2019 г. N 63-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах")
Налог на доходы физических лиц

Предоставлена возможность физическим лицам направлять в налоговый орган налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц на бумажном носителе через МФЦ.
Доходами в целях НДФЛ также не признаются доходы в виде сумм НДФЛ, уплаченных налоговым агентом за налогоплательщика при доначислении (взыскании) таких сумм по итогам налоговой проверки в случае неправомерного неудержания (неполного удержания) указанных сумм налоговым агентом.

Изменены правила налогообложения выигрышей от участия в азартных играх в казино и залах игровых автоматов.

В отсутствие декларации налоговый орган вправе самостоятельно определять налоговые обязательства по доходам от продажи и дарения недвижимости.
Скорректированы особенности исчисления налога налоговыми агентами. (Федеральный закон от 29 сентября 2019 г. N 325-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации")
 
Пункт 62.1. ст 217 НК РФ выводит из-под налогообложения НДФЛ доходы физических лиц в виде суммы задолженности перед кредитором (организацией или индивидуальным предпринимателем), от исполнения требований по уплате которой налогоплательщик полностью или частично освобождается при прекращении соответствующего обязательства в связи с признанием такой задолженности в установленном порядке безнадежной к взысканию.
В случае неприменения положений п.62.1. ст.217 НК РФ со следующего налогового периода должники должны будут признавать доход в виде суммы не подлежащей взысканию безнадежной кредиторской задолженности при расчете налоговой базы по НДФЛ согласно уточненной редакции пп.5 п.1.ст 223 НК РФ: на дату прекращения полностью или частично обязательства налогоплательщика по уплате задолженности в связи с признанием такой задолженности в установленном порядке безнадежной к взысканию.
Сокращен минимальный предельный срок с пяти до трех лет владения объектом недвижимого имущества, по истечении которого доход, полученный физическим лицом от продажи такого объекта, освобождается от налогообложения НДФЛ

Скорректированы особенности освобождения от налогообложения доходов от продажи объектов недвижимого имущества, а также порядок исчисления и срок уплаты авансовых платежей отдельными категориями физических лиц. ( Федеральный закон от 15 апреля 2019 г. N 63-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах")

Из перечня доходов, не облагаемых НДФЛ, исключили "иные выплаты и компенсации, выплачиваемые в соответствии с действующим законодательством". Таким образом, перечень стал исчерпывающим. При этом его пополнили:
- денежная компенсация взамен полагающегося из государственной или муниципальной собственности земельного участка, если такая компенсация установлена законодательством РФ и региона;
- доходы в денежной и натуральной формах, полагающиеся ветеранам, Героям Советского Союза и России, полным кавалерам ордена Славы и Трудовой Славы, а также Героям Труда;
- выплаты гражданам, подвергшимся воздействию радиации;
- доходы в денежной и натуральной формах, полученные в соответствии с законодательством РФ, актами Президента и Правительства, законами и иными актами регионов в связи с рождением ребенка;
- ежегодная выплата почетным донорам РФ и др.

Соцвычет по НДФЛ теперь можно получить на любые лекарственные средства, приобретенные налогоплательщиком по назначению врача. Ранее к вычету принимались расходы только на препараты из утвержденного Правительством списка. (Федеральный закон от 17 июня 2019 г. N 147-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации")
Налог на добавленную стоимость
Уточнено правило восстановления в налоговом периоде. Правопреемники в ряде случаев обязаны восстанавливать НДС, принятый к вычету реорганизованными организациями. А также внесены иные изменения по вопросам налогообложения. ( Федеральный закон от 29 сентября 2019 г. N 325-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации")
Транспортный налог

В связи с отменой с 2020 года обязанности организаций подавать в налоговые органы декларации по транспортному и земельному налогам ФНС утвердила форму заявления о предоставлении льгот по указанным налогам. Возможность применения льгот организациями будет реализована так же, как сейчас это сделано для физических лиц.
Страховые взносы во внебюджетные фонды
С 1 января 2020 г. предельная величина базы для исчисления страховых взносов на ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством будет проиндексирована на 5,4% (с учетом роста средней зарплаты) и составит 912 000 руб. Максимальная база для ОПС достигнет 1 292 000 руб. (Постановление Правительства РФ от 6 ноября 2019 г. N 1407 "О предельной величине базы для исчисления страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и на обязательное пенсионное страхование с 1 января 2020 г.")
Бухотчетность

С 2020 г. обязательный экземпляр бухотчетности будет представляться в электронном виде в налоговый орган, а не в госстат. В связи с этим ФНС наделена полномочием вести государственный информационный ресурс отчетности; определять форматы предоставления экземпляра отчетности и аудиторского заключения по ней, порядок направления экземпляра годовой отчетности и аудиторского заключения по ней, а также правила пользования упомянутым ресурсом.

Уточнено, что Росстат обеспечивает заинтересованных пользователей данными отчетности организаций, а также аудиторскими заключениями по ней за отчетные периоды 2014-2018 гг. Установлено, до какого срока реализуются данные полномочия. (постановление Правительства РФ от 21 мая 2019 г. N 631 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации").
Плата за загрязнение окружающей природной среды
В целях стимулирования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность, к проведению мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду и внедрению наилучших доступных технологий при исчислении платы за негативное воздействие на окружающую среду введены коэффициенты к ставкам такой платы. (Федеральный закон от 21 июля 2014 г. N 219-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации")
Скорректированы Правила исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду. ( Постановление Правительства РФ от 3 марта 2017 г. N 255 "Об исчислении и взимании платы за негативное воздействие на окружающую среду"
Бухгалтерская отчетность

С 2020 г. организации, не относящиеся к госсектору, будут составлять отчетность на бумажном носителе и (или) в виде электронного документа, заверенного электронной подписью. Для госсектора это правило начнет действовать со дня опубликования поправок.
Кроме того, с 2020 г. обязательный экземпляр отчетности будет представляться в электронном виде по ТКС в налоговый орган, а не в госстат. При этом от его подачи освободят также религиозные организации. Если отчетность содержит гостайну, а также в случаях, установленных Правительством, она будет представляться в орган госстата. Отчетность, представляемая в ЦБ РФ, передается Банком России в ФНС. Госинформресурс бухотчетности вместо Росстата будет формировать ФНС. Сведения из него будут доступны заинтересованным лицам за плату. Исключение - ЦБ РФ и органы власти, которые пользуются бесплатным доступом.  ( Федеральный закон от 28 ноября 2018 г. N 444-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О бухгалтерском учете").

С 1 января 2020 г. вступают в силу новые положения о госинформресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности. В целях его формирования организации должны направлять в налоговые органы обязательный экземпляр годовой отчетности и аудиторское заключение о ней. ФНС определила порядок.
Отчетность и заключение передаются в электронном виде по ТКС. Они заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью. Исключение сделано для субъектов малого предпринимательства - они могут подать документы за 2019 г. в бумажном виде. (приказ  Федеральной налоговой службы от 13 ноября 2019 г. N ММВ-7-1/569@ "Об утверждении Порядка представления экземпляра составленной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского заключения о ней в целях формирования государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности").

Скорректирован приказ  Минфина России о формах бухгалтерской отчетности организаций. Также отражены изменения в ПБУ 18/02 "Учет расчетов по налогу на прибыль организаций"  (приказ  Минфина России от 19 апреля 2019 г. N 61н "О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 2 июля 2010 г. N 66н "О формах бухгалтерской отчетности организаций"которые применяются начиная с отчетности за 2020 г.)
Международные стандарты финансовой отчетности
	 Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Определение существенности (Поправки к МСФО (IAS) 1 и МСФО (IAS) 8)"
Введен в действие на территории РФ приказом Минфина России от 5 августа 2019 г. N 119н
Вступает в силу на территории РФ: для добровольного применения - с 17 октября 2019 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в данном документе
	 Международный стандарт финансовой отчетности (IAS) 37 "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы" применяется для обеспечения применения к оценочным и условным обязательствам, а также к условным активам соответствующих критериев признания и базы оценки и раскрытия в примечаниях к финансовой отчетности достаточной информации, позволяющей пользователям понять их характер, распределение во времени и величину.


	Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Поправки к ссылкам на "Концептуальные основы" в стандартах МСФО (Поправки к стандартам МСФО)"
Введен в действие приказом Минфина РФ от 30 октября 2018 г. N 220н
Вступает в силу на территории Российской Федерации: для добровольного применения - с 29 ноября 2018 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в этом документе
В случае если в признанном документе МСФО не определен срок и (или) порядок вступления в силу, то такой документ вступает в силу на территории РФ со дня его официального опубликования.
	Международный стандарт финансовой отчетности (IAS) 34 "Промежуточная финансовая отчетность" определяет минимальное содержание промежуточного финансового отчета и установление принципов признания и оценки в полной или сокращенной финансовой отчетности за промежуточный период. Своевременно подготовленная промежуточная финансовая отчетность позволяет инвесторам, кредиторам и другим лицам лучше оценить способность организации генерировать прибыль и денежные потоки, а также ее финансовое состояние и ликвидность.


	 Поправки к Разъяснению ПКР (SIC) 32 "Нематериальные активы - затраты на веб-сайт"
Введен в действие приказом Минфина РФ от 30 октября 2018 г. N 220н
Вступает в силу на территории Российской Федерации: для добровольного применения - с 29 ноября 2018 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в этом документе.
	 Разъяснение ПКР (SIC) 32 "Нематериальные активы - затраты на веб-сайт" регламентирует порядок учета внутренних затрат на разработку и эксплуатацию веб-сайта организации, предназначенного для внутреннего либо внешнего пользования.


	Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Определение существенности (Поправки к МСФО (IAS) 1 и МСФО (IAS) 8)"
Введен в действие на территории РФ приказом Минфина России от 5 августа 2019 г. N 119н
Вступает в силу на территории РФ: для добровольного применения - с 17 октября 2019 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в данном документе
	МСФО (IAS) 10 События после отчетного периода".
В частности, он определяет, в каких случаях организация должна корректировать финансовую отчетность с учетом событий после отчетного периода.
Кроме того, стандарт требует, чтобы организация не составляла свою финансовую отчетность на основе принципа непрерывности деятельности, если события после отчетного периода указывают на неуместность допущения о непрерывности деятельности.


	 Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Определение существенности (Поправки к МСФО (IAS) 1 и МСФО (IAS) 8)"
Введен в действие на территории РФ приказом Минфина России от 5 августа 2019 г. N 119н
Вступает в силу на территории РФ: для добровольного применения - с 17 октября 2019 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в данном документе
Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Поправки к ссылкам на "Концептуальные основы" в стандартах МСФО (Поправки к стандартам МСФО)"
Введен в действие приказом Минфина РФ от 30 октября 2018 г. N 220н
Вступает в силу на территории Российской Федерации: для добровольного применения - с 29 ноября 2018 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в этом документе
В случае если в признанном документе МСФО не определен срок и (или) порядок вступления в силу, то такой документ вступает в силу на территории РФ со дня его официального опубликования.
	МСФО (IAS) 8 "Учетная политика, изменения в бухгалтерских оценках и ошибки".
Цель документа состоит в установлении критериев выбора и изменения учетной политики вместе с порядком учета и раскрытием информации об изменениях в учетной политике, изменениях в бухгалтерских оценках и исправлениях ошибок.


	
	

	 Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Определение бизнеса (Поправки к МСФО (IFRS) 3)"
Введен в действие приказом Минфина РФ от 22 января 2019 г. N 11н
Вступает в силу на территории Российской Федерации: для добровольного применения - со дня его официального опубликования; для обязательного применения - в сроки, определенные в документе

	МСФО (IFRS) 3 "Объединения бизнесов".
Уточнено определение термина "бизнес". Предусмотрен необязательный тест на наличие концентрации справедливой стоимости, позволяющий провести упрощенный анализ того, что приобретенная совокупность видов деятельности и активов не является бизнесом.


	
	

	 Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Определение существенности (Поправки к МСФО (IAS) 1 и МСФО (IAS) 8)"
Введен в действие на территории РФ приказом  Минфина России от 5 августа 2019 г. N 119н
Вступает в силу на территории РФ: для добровольного применения - с 17 октября 2019 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в данном документе
 Документ Международных стандартов финансовой отчетности "Поправки к ссылкам на "Концептуальные основы" в стандартах МСФО (Поправки к стандартам МСФО)"
Введен в действие приказом Минфина РФ от 30 октября 2018 г. N 220н
Вступает в силу на территории Российской Федерации: для добровольного применения - с 29 ноября 2018 г.; для обязательного применения - в сроки, определенные в этом документе
В случае если в признанном документе МСФО не определен срок и (или) порядок вступления в силу, то такой документ вступает в силу на территории РФ со дня его официального опубликования.
	МСФО (IAS) 1 "Представление финансовой отчетности" устанавливает основы представления финансовой отчетности общего назначения. Это необходимо для обеспечения сопоставимости финансовой отчетности организации с ее отчетностью за предыдущие периоды, а также с финансовой отчетностью других организаций.



Госсектор.

С 1 января 2020 г. внутренний финансовый аудит будет осуществляться по федеральным стандартам, утвержденным Минфином, а с 1 июля 2020 г. по стандартам Правительства будет проводиться внутренний финансовый контроль. (Федеральный закон от 26 июля 2019 г. N 199-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита", постановление  Правительства РФ от 6 ноября 2019 г. N 1409 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 17 марта 2014 г. N 193 и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации").

Минфин России скорректировал требования  к отчету о результатах деятельности государственного или муниципального учреждения. (приказ Минфина России от 26 декабря 2018 г. N 287н "О внесении изменений в Общие требования к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 сентября 2010 г. N 114н")
Закупки для обеспечения государственных и муниципальных нужд

Правительство изменило правила участия субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) в корпоративных закупках.
Максимальный срок оплаты заказчиком поставленных субъектом МСП товаров, выполненных работ, оказанных услуг сокращен с 30 календарных до 15 рабочих дней. Это касается и случаев, когда субъект МСП выступает субподрядчиком или соисполнителем. (Постановление Правительства РФ от 18 сентября 2019 г. N 1205 "О внесении изменений в Положение об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, годовом объеме таких закупок и порядке расчета указанного объема"
Строительство

Минстрой уточнил требования к лицам, которые подписывают заключение о проверке сметной стоимости. ( приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 17 сентября 2018 г. N 581/пр "О внесении изменений в некоторые приказы Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации по вопросам деятельности экспертов по подготовке заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий").









