ПРОТОКОЛ №119
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»
г.Астрахань








2 марта 2011г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены коллегии: 

	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель,  - МУП г.Астрахани «ППАПП»

	2. Гамзатов Ахмед Злобудинович   -  ЗАО «ПСП «Теплый дом»

	3. Тимофеева Екатерина Александровна  - ООО «НИПЭЭС»

	4. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «Промпроект»

	5. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»


Форма участия — фактическая явка.

Кворум  имеется. 
В заседании коллегии принимают участие заместитель исполнительного директора  Штайц В.И., главный инженер Борисов А.Н., директор ООО ПКФ «Электрик» Н.Г.Кантемиров.

Председатель заседания Болонин К.С.

Секретарем  единогласно избран Подосинников Ю.Ю. – начальник юридического отдела.

Повестка дня: 
1) Прием заявления о приеме в члены СРО НП «ГПАО» и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

2) Принятие заявлений о  внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

3) Рассмотрение обращения Нижне - Волжского управления Ростехнадзора.
По первому вопросу:
Прием заявления о приеме в члены СРО НП «ГПАО» и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Заслушали ходатайство директора ООО ПКФ «Электрик» Н.Г.Кантемирова об уменьшении вступительного взноса до 10 тыс.рублей. Он пояснил, что ООО ПКФ «Электрик» создано фактически вместо ООО ПК «Электрик», ликвидированного по ряду личных обстоятельств и исключенного по этой причине из состава СРО НП «ГПАО». Основной кадровый состав проектной группы вновь созданного ПКФ «Электрик» не изменился, профиль ее работы остался прежним, и ПКФ «Электрик» просит выдать свидетельство о допуске к тем же видам работ, которые выполняло ПК «Электрик».
Вопрос поставлен на голосование. Голосовали «за» единогласно.

Решили: принять заявление от ООО ПКФ «Электрик» о приеме в члены СРО НП «ГПАО» и выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, снизить вступительный взнос до 10 тыс.рублей и направить документы-сведения ООО ПКФ «Электрик» в контрольную комиссию для проведения первичного контроля.

По второму вопросу:
Принятие заявлений о  внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Выступил: председатель коллегии Болонин К.С., который довел до сведения членов коллегии о том, что поступили заявления от членов СРО НП «ГПАО» о внесении изменений в  свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:
1. ООО МФ «Глобал-Сити»
2. ИП Каширин Олег Павлович

Решили: Принять заявления от членов партнерства о внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам и передать их в контрольную комиссию партнерства для проведения контроля.

Голосовали «за» единогласно.
По третьему вопросу:
Рассмотрение обращения Нижне - Волжского управления Ростехнадзора.
Слушали: исполнительного директора Кудрявцеву С.П., которая доложила о том, что в исполнительную дирекцию поступило обращение о нарушениях требований промышленной безопасности, выявленных в ходе проверки готовности к эксплуатации наружного газопровода к жилому дому №41-к по ул. Бабаевского, запроектированного членом партнерства ООО «АстраханьАрхПроект».
К нарушениям, допущенным ООО «АстраханьАрхПроект», относятся: генеральный директор ООО «АстраханьАрхПроект» Прозоров А.Е. не аттестован в области промышленной безопасности по «Правилам безопасности систем газораспределения и газопотребления» ПБ 12-529-03, нарушены требования нормативно-технических документов к составу и оформлению проектной документации, не обеспечено выполнение требований технических условий в части устройства защиты подземного газопровода от электрохимической коррозии и герметизации вводов инженерных коммуникаций, в составе проекта отсутствует проектное решение по защите стального футляра при пересечении теплосети, в проектной документации не проведена детализация узла врезки, колодца, с указанием фасонных изделий, а также высотных и монтажных отметок.

После обсуждения и обмена мнениями решили: Предупредить генерального директора ООО «АстраханьАрхПроект» Прозорова А.Е., о необходимости строгого соблюдения действующих ГОСТов, «Правил безопасности систем газораспределения и газопотребления» и других нормативных актов по промышленной безопасности и недопущения впредь указанных в Предписании нарушений и недочетов.
Голосовали «за» единогласно.
Председатель коллегии                                                        К.С.Болонин

Секретарь заседания коллегии                                            Ю.Ю.Подосинников
