ПРОТОКОЛ №129
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»
г.Астрахань








20 мая 2012г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены коллегии: 

	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель,  - ООО «Ижгеопроект»

	2. Гамзатов Ахмед Злобудинович   -  ЗАО «ПСП «Теплый дом»

	3. Тимофеева Екатерина Александровна  - ООО «НИПЭЭС»

	4. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «Промпроект»

	5. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»


Форма участия — фактическая явка.

Кворум  имеется. 
Председатель заседания Болонин К.С.

Секретарем  единогласно избран Подосинников Ю.Ю. – начальник юридического отдела.

В заседании коллегии принимают участие исполнительный директор Кудрявцева С.П., заместитель исполнительного директора  Штайц В.И.

Повестка дня: 
 1) Принятие заявления о  внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
2) Принятие решения  о  выдаче квалификационных аттестатов специалистам, аттестованных Аттестационной комиссией при организации – члене СРО НП «ГПАО».
По первому вопросу:
Принятие заявления о  внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Выступил: председатель коллегии Болонин К.С., который довел до сведения членов коллегии о том, что поступило заявление от члена СРО НП «ГПАО» ОАО «Строительная компания «Маяк» о внесении изменений в  свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Решили: Принять заявление от ОАО «Строительная компания «Маяк о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам и передать его в контрольную комиссию партнерства для проведения контроля.

Голосовали «за» единогласно.
По второму вопросу:
 Принятие решения  о  выдаче квалификационных аттестатов специалистам, аттестованных Аттестационной комиссией при организации – члене СРО НП «ГПАО».
Выступила: заместитель исполнительного директора Штайц В.И., которая довела до сведения членов коллегии о том, что в исполнительную дирекцию партнерства поступили заявления  о выдаче квалификационных аттестатов  от членов партнерства:

1) ООО СК «Маяк»
2) ООО «НИПЭЭС»

3) ГПАО «Астраханьавтодорпроект»

Рассмотрели: документы на аттестованных специалистов, представленных членами партнерства (Протоколы Аттестационных комиссий, справки – представления, решения Аттестационных комиссий)

1) ООО СК «Маяк»
Шитова Г.С.
2) ООО «НИПЭЭС»

Тимофеева Е.А.
3) ГПАО «Астраханьавтодорпроект»

Сусликов В.А.

Сорокина О.Ф.

Кишкина Н.Ш.

Адамия Л.Н.

Сусликова В.Л.

Суркова Ю.А.

Коломицин И.В.

Клыканова А.А

Москаленко Г.В.

Хайбулин Т.Р.
Хакимова Л.З.

Решили: Выдать вышеперечисленным специалистам квалификационные аттестаты, подтверждающие право выполнять работы в соответствии с занимаемой должностью, кроме Сорокиной О.Ф., работающей в ГПАО «Астраханьавтодорпроект».
Голосовали  «за»  единогласно.

Председатель коллегии                                                        К.С.Болонин

Секретарь заседания коллегии                                            Ю.Ю.Подосинников
