ПРОТОКОЛ №166
заседания коллегии СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области»
г.Астрахань








18 февраля 2013г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

               В заседании принимают участие  члены коллегии: 

	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель коллегии,  - ООО «Инжгеопроект»

	2. Гамзатов Ахмед Злобудинович   -  ЗАО «ПСП «Теплый дом»

	3. Прозоров Александр Евгеньевич  - ООО «АстраханьАрхПроект»

	4. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»

	5. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «Промпроект»


Форма участия — фактическая явка.

Кворум  имеется. 
              В заседании коллегии также принимают участие  исполнительный директор Кудрявцева С.П., главный инженер  исполнительной дирекции Борисов А.Н., заместитель исполнительного директора Штайц В.И., председатель контрольной комиссии Озерова Н.Л.

Председатель заседания  - Болонин К.С.

Секретарем  единогласно избрана -  Штайц В.И.
Повестка дня:

1. Принятие решения  о  внесении изменений в свидетельство о допуске ЗАО СК «Маяк» к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
          По повестке дня выступила исполнительный директор Кудрявцева С.П., которая довела до сведения членов коллегии, что в исполнительную дирекцию поступило заявление №017  от 25.01.2013г. от  ЗАО СК «Маяк», которое просит внести изменения в ранее выданное свидетельство № П-094-3016058330-3015002831-295 от 29.05.2012г. о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением организационно-правовой формы общества с ОАО СК «Маяк» на ЗАО СК «Маяк»

    Документы члена партнерства полностью соответствуют законодательству Российской Федерации  и внутренним документам партнерства, в связи с чем контрольной комиссией составлен и подписан протокол №74 от 15.02.2013г. о возможности внесения изменений в свидетельство о допуске к заявленному виду или видам работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

        Решили: ранее выданное ОАО СК «Маяк» свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, заменить новым свидетельством с учетом внесения соответствующих поправок относительно организационно-правовой формы данной организации, без изменения видов работ 
Голосовали «за» единогласно.  
Председатель коллегии                                                        К.С.Болонин

Секретарь заседания коллегии                                            В.И.Штайц
