Новости законодательства - январь 2020 год
Бухгалтерский учет и отчетность  
Размеры тарифов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев и профзаболеваний остались прежними
В 2020 году (и в плановом периоде 2021 и 2022 годов) размеры тарифов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев и профзаболеваний, установленные Федеральным законом от 22.12.2005 N 179-ФЗ, не изменились - это 32 страховых тарифа от 0,2% до 8,5%, дифференцированных по классам профессионального риска.

Сохранена  льгота по уплате взносов на социальное страхование от НС и ПЗ для индивидуальных предпринимателей, которые уплачивают взносы только в размере 60% от установленных тарифов в части начисленных выплат (включая вознаграждения по гражданско-правовым договорам) работникам, являющимся инвалидами I, II или III групп. Эта льгота Законом N179-ФЗ была предусмотрена только для организаций, но ежегодно распространяется на предпринимателей отдельными законами. 
Вступили в силу изменения в порядок исчисления и уплаты НДФЛ 
С 1 января 2020  года больше не нужно подавать декларации о предполагаемом доходе физлиц по форме 4-НДФЛ.

ИП и лица, занимающиеся частной практикой, теперь рассчитывают авансовые платежи по НДФЛ самостоятельно, а не на основании налоговых уведомлений.

Налоговые агенты с несколькими обособленными подразделениями на территории одного муниципалитета смогут подавать отчетность по НДФЛ и перечислять удержанные суммы налога по месту нахождения одного из подразделений.

Порог численности сотрудников, при котором работодатели обязаны подавать отчетность по НДФЛ и страховым взносам в электронной форме, снижен с 25 до 10 человек.

Расширен перечень освобождаемых от НДФЛ доходов граждан. В рамках вычета на лечение теперь можно учесть не только лекарства, входящие в установленный перечень.

При продаже недвижимости, поставленной на кадастровый учет в течение года, в целях НДФЛ теперь учитывается кадастровая стоимость на дату постановки на кадастровый учет.

С 2019 г. устранена возможность двойного налогообложения при исчислении НДФЛ с полученного в дар имущества.

Постановлением Правительства РФ от 29 января 2020 г № 61 с 1 февраля 2020 г. установлен коэффициент индексации 1,030 для выплат, пособий и компенсаций, предусмотренных: 
- частью 1 статьи 4.2. Федерального закона "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей";
- частью 16 статьи 11.1. и статьей 28.1. Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации";
- статьями 8 и 10  Федерального закона "О погребении и похоронном деле";
пунктом 1 статьи 11, пунктами 1 и 12 статьи 12 Федерального закона "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" и иными 
федеральными законами. 

Информация Министерства экономического развития РФ от 20 января 2020 года «Коэффициенты — дефляторы нам 2020 год изменены». Изменения утверждены приказом Минэкономразвития России от 10.12.2019 г. N 793:
1. В абзаце втором  цифры "1,813" заменить цифрами "1,810".
2. в абзаце третьем  цифры "2,009" заменить цифрами "2,005".
3 В абзаце четвертом  цифры "1,592" заменить цифрами "1,589".
4. В абзаце пятом цифры "1,382" заменить цифрами "1,379".
Указание Банка России от 14 октября 2019 г. № 5286-У (зарегистрировано в Минюсте РФ 14.01.2020 г. Вступает в силу 1 июня 2020 года.

Указание принято в связи с поправками в Закон N 229-ФЗ об исполнительном производстве, согласно которым с 1 июня 2020 года работодатели при перечислении заработной платы и иных выплат работнику будут обязаны указывать в расчетных документах коды видов дохода.  Поправками расширен  перечень видов доходов, на которые не может быть обращено взыскание. Закреплена обязанность банков при исполнении требований о взыскании денежных средств или об их аресте соблюдать эти требования  Закона об исполнительном производстве на основании сведений, указанных в расчетных документах лицами, выплачивающими должнику зарплату и (или) иные доходы. Соответственно, лица, перечисляющие зарплату или иные доходы, будут обязаны указывать в платежках код вида дохода, утвержденный ЦБ РФ.
Предусматривается отражение в платежных поручениях одного из трех кодов:

- "1" - при переводе денежных средств, являющихся заработной платой и (или) иными доходами, в отношении которых ст 99 Закона N 229-ФЗ установлены ограничения размеров удержания;

- "2" - при переводе денежных средств, являющихся доходами, на которые в соответствии со ст. 1010 Закона N 229-ФЗ не может быть обращено взыскание, за исключением доходов, к которым в соответствии с ч. 2 ст 101 Закона N 229-ФЗ ограничения по обращению взыскания не применяются;

-"3" - при переводе денежных средств, являющихся доходами, к которым в соответствии с ч. 2 чт.101 Закона N 229-ФЗ ограничения по обращению взыскания не применяются.
При переводе денежных средств, не являющихся доходами, в отношении которых ст. 99 Закона N 229-ФЗ установлены ограничения и (или) на которые в соответствии со ст 1010 Закона N 229-ФЗ не может быть обращено взыскание, код вида дохода не указывается.
Ставки за негативное воздействие на окружающую среду в 2020 году
Постановлением Правительства РФ от 24 января 2020 г. № 39 установлено, что:
в 2020 году применяются:
- ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду, утвержденные постановлением Правительства РФ от 13.09.2016 N 913, установленные на 2018 год, с использованием дополнительно к иным коэффициентам коэффициента 1,08;
- ставка платы за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками в отношении пыли каменного угля, составляющая 61 рубль за тонну.
Постановление применяется  к правоотношениям, возникшим с 1 января 2020 года.
КАДРОВЫЙ УЧЕТ 
Об электронных трудовых книжках:
С 4 февраля 2020 года вступает в силу постановление Правления Пенсионного фонда РФ от 25 декабря 2019 г. № 730п.
Названным постановлением Пенсионный фонд утвердил форму, электронный формат и порядок заполнения СЗВ-ТД.  Форма является документом персонифицированного учета и заполняется (при наличии оснований) на каждое зарегистрированное лицо (включая работающих по совместительству и на дистанционной работе).
Организации должны предоставлять СЗВ-ТД на каждого работника, если за отчетный месяц с ним произошло одно из событий :
- прием на работу;
- увольнение (прекращение трудовых отношений);
- перевод на другую постоянную работу;
- установлены вторая и последующие профессии или иная квалификация,
- отмена ранее принятого кадрового решения;
- переименование организации страхователя ;
- запрет занимать должности  (вид деятельности)

СЗВ -ТД надо отправить в Фонд также  в случае подачи зарегистрированным лицом заявления о продолжении ведения страхователем "бумажной" трудовой книжки.
Представлять форму СЗВ -ТД надо в электронной форме. Однако если численность работающих зарегистрированных лиц менее 25, можно подать сведения на бумажном носителе.
С 2020 года работодатели обязаны ежемесячно до 15-го числа месяца, следующего за отчетным, направлять в Фонд сведения о трудовой деятельности работников (СЗВ-ТД) для формирования электронных трудовых книжек. Впервые их нужно подать за январь 2020 года не позднее 15 февраля 2020 года.

Какие действия работника можно считать отказом от продолжения работы из-за изменения условий труда? (Определение Ростовского областного суда от 14 марта 2019 г. по делу № 33-4576/2019)
Статья 74 ТК РФ позволяет работодателю в случае, когда по причинам, связанным с изменением организационных или технологических условий труда (изменения в технике и технологии производства, структурная реорганизация производства, другие причины), определенные сторонами условия трудового договора не могут быть сохранены, изменять их в одностороннем порядке, за исключением изменения трудовой функции работника.

Если работник не согласен работать в новых условиях, то необходимо в письменной форме предложить ему другую имеющуюся у работодателя работу. А при ее отсутствии или отказе работника от предложенной работы трудовой договор прекращается в соответствии с п.7 ч.1. ст 77 ТК РФ.

Однако на практике нередко возникают вопросы с тем, что именно можно считать отказом работника от продолжения работы в изменившихся условиях. Так, подобного рода противоречия легли в основу трудового спора, который стал предметом рассмотрения Ростовским облсудом.

Работодатель предупредил работника о предстоящем изменении условий трудового договора в связи с изменением технологии производства. От ознакомления с уведомлением и от подписи в журнале регистрации уведомлений работник отказался, в связи с чем, работодатель направил уведомление почтой по адресу регистрации работника, однако почтовое отправление не было получено. Не желая работать в новых условиях, работник обращался в контролирующие органы с заявлениями о проведении в отношении работодателя проверок. В итоге трудовой договор с работником был прекращен по п.7 ч.1.ст.77 ТК РФ.

Работник считал увольнение незаконным, апеллируя к тому, что никакого отказа от продолжения работы он работодателю никогда не заявлял. Однако судьи сочли этот довод неубедительным. Факт отказа работника от продолжения работы, по мнению судей, подтверждался совокупностью его действий. Своего согласия на работу в новых условиях труда работник не дал, действия работодателя по уведомлению об изменении условий труда игнорировал, в том числе не получая корреспонденцию по адресу регистрации.
В связи с этим суд признал наличие у работодателя оснований для расторжения трудового договора.

ЗАКУПКИ 

Министерством финансов России 21.01.2020 г. подготовлен Проект постановления Правительства Российской Федерации «Об установлении предельных размеров начальной (максимальной) цены контракта, при превышении  которых заключение контракта с единственным поставщиком ( подрядчиком, исполнителем) в случае признания конкурса, аукциона или запроса предложений несостоявшимся осуществляется по согласованию с контрольным органом в сфере закупок, правил согласования таким органолм заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком , исполнителем) и о внесении изменений в правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний)
Предлагаемые  проектом предельные размеры НМЦК, при превышении которых контракт с единственным поставщиком в случае признания торгов несостоявшимися заключается по согласованию с ФАС: 

- 1 млрд руб. при закупке для федеральных нужд и 100 млн руб. для нужд региона или муниципалитета в форме электронного аукциона;
- 20 млн руб. при закупке для федеральных нужд и 10 млн руб. для нужд региона или муниципалитета в случае проведения в электронной форме конкурса, конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса, запроса предложений;
-1 тыс.руб. при закупке путем проведения закрытого способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя). 

Будет прописан порядок заключения контракта с единственным поставщиком в указанном случае. 
ПРОЧЕЕ
Управляющая компания, являющаяся исполнителем коммунальных услуг, обязана разрабатывать Правила производственного контроля качества воды Определение Верховного Суда РФ от 7 ноября 2019 г. N 302-ЭС19-21525 
Увеличены тарифы за получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости 
10 января 2020 года вступили в силу изменения в приказ Минэкономразвития России от 10.05.2016 N 291 (Приказ Министерства экономического развития РФ от 25 декабря 2019г. N 839 "О внесении изменений в приложения N1, 2 к приказу Минэкономразвития России от 10 мая 2016 г. N 291 "Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости") , которым установлены размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН). 

Утвержден перечень законодательных и нормативных актов, утрачивающих силу. 

В него вошли 1259 правовых актов РСФСР и РФ и их отдельных положений. Все они, за исключением семи, утратят силу с 1 февраля 2020 года.  (Постановление Правительства от 13 января 2020 г. № 7)

С 01 апреля 2020 года вводится обязательный досудебный порядок урегулирования жалоб о несогласии с вынесенным территориальным органом ФСС России решением о назначении обеспечения по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний Федеральный закон от 24 июля 1998 г. N 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" дополнен соответствующей статьей 15.2 ( Федеральный закон от 27 декабря 2019 г. N 486-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" и статью 2.3 Федерального закона "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" 
Если ПФР пропустил срок для обращения в суд, штраф за просрочку подачи СЗВ-М не взыщут 

При сдаче отчетности по форме СЗВ-М организация пропустила установленный срок. За это ПФР выставил страхователю требование на штраф в размере 9500 руб., которое в итоге не было исполнено страхователем. ПФР обратился в суд с заявлением (о взыскании штрафа).

Суды трех инстанций пришли к выводу о пропуске управлением Фонда срока на обращение в арбитражный суд с заявлением о взыскании финансовых санкций.

В соответствии с правовой позицией ВАС РФ, изложенной п.31 постановления Пленума ВАС РФ от 30.07.2013 N 57, несоблюдение налоговым органом при совершении определенных действий в рамках осуществления мероприятий налогового контроля предусмотренных законодательством сроков, не влечет изменения порядка исчисления сроков на принятие мер по взысканию налога, пеней, штрафа в принудительном порядке, в связи с чем, при проверке судом соблюдения налоговым органом сроков осуществления принудительных мер, сроки совершения упомянутых действий учитываются в той продолжительности, которая установлена нормами НК РФ.

Как верно отмечено судами, предельный срок взыскания с общества неуплаченных сумм санкций включает в себя: 1 день на составление акта, 5 дней - на направление акта, 6 дней - на его доставку, 15 дней - на представление страхователем возражений, 10 дней - на вынесение решения (+ 1 месяц), 10 дней - на вступление в силу решения по проверке, 10 дней - на направление требования, 10 календарных дней - на исполнение требования, 6 месяцев после истечения срока исполнения требования об уплате санкций - на обращение в суд с заявлением об их взыскании в судебном порядке.

Правильно применив указанные выше нормы права, суды установили, что правонарушение совершено обществом 16.12.2017, следовательно, срок на взыскание санкций в судебном порядке, исчисленный исходя из совокупности указанных сроков, истек, соответственно обращение в суд пенсионного фонда 04.03.2019 произведено за пределами установленного законом срока. Поэтому штраф не может быть взыскан в судебном порядке.
Верховный суд отказался пересматривать выводы нижестоящих судов.
